

最高法: 存在重婚家暴 婚内与他人同居等行为 过错方应赔偿

最高人民法院审判委员会专职委员杜万华日前表示,家事审判应宣德扬善、淳风化俗,通过家德家风建设促进公德民风建设。要弘扬家庭美德,对于重婚、家暴、婚内与他人同居、虐待和遗弃家庭成员等严重违背家庭伦理道德的行为,应依当事人请求判决过错方承担赔偿责任,做到“赔当其过”。 中欣



“家事审判应宣德扬善淳风化俗”

记者从最高法获悉,6月13日至16日,杜万华带领最高人民法院和全国妇联联合调研组,分别到湖南省高级人民法院、长沙和岳阳部分中基层法院调研家事审判和未成年人、妇女、老年人权益保护等工作,与湖南部分家事法官、公安、司法行政、民政和妇联工作人员、部分全国及省市人大代表、部分律师、专家学者、当事人亲切座谈,并听取各界对编纂民法分则亲属编的意见建议。

杜万华强调,家事审判改革是一项综合性、全国性司法改革工作,要依靠多元纠纷解决机制改革完善家事审判多元纠纷解决机制,形成家事纠纷化解合力;要依靠以审判为中心的诉讼制度改革推

进家事特别诉讼程序制度建设;要依靠法院人员分类管理制度改革促进家事审判机构和人员专业化;要积极吸收少年审判在司法理念、审判方式、硬件建设、队伍建设等方面积累的有益经验和司法成果,促进家事与少年审判的整合;要变单项突进为全面推动,坚持软硬件并进、多举措共推、制度与队伍建设并举的工作思路。

杜万华称,家事审判应宣德扬善、淳风化俗,通过家德家风建设促进公德民风建设,通过社会主义新型家庭关系建设促进和谐社会关系建设,通过维护家庭成员整体利益最大化实现人在物质和精神方面的全面发展。

婚内与他人同居等,过错方应赔偿

杜万华强调,各地人民法院要在继承父慈子孝、夫敬妻爱、兄友弟恭等中华传统家庭美德的基础上探索新时期家庭成员行为规范,着力解决当前部分家庭成员行为失范导致的家庭纠纷频发问题;要弘扬家庭美德,对于重婚、家暴、婚内与他人同居、虐待和遗弃家庭成员等严重违背家庭伦理道德的行为,应依当事人请求判决过错方承担赔偿责任,做到“赔当其过”;要注意维护家庭的凝聚力和稳定性,让家

庭成为家庭成员和衷共济、协力共进的坚固堡垒,而非朝合夕散、各顾自我的临时搭伙。

此外,杜万华称,要坚持夫妻之间权利与义务、责任相统一原则,维护夫妻共同财产制基础上共同责任制,强化家庭共同生产生活的物质基础,维护家庭稳定和交易安全;要适当把握离婚自由与家庭责任之间的关系,对于拒不抚养未成年子女、赡养老年人的离婚案件当事人,应强化其义务承担。



骗子谎称卖高考答案 近百高考考生上当 涉案金额达 300多万元

近日,河南鹤壁市警方破获一起特大电信诈骗案,犯罪嫌疑人假借售卖高考试题答案,对高考考生实施诈骗。据警方初步调查,涉案考生有近百名,涉案金额达300多万元。

马某玲是今年的高考考生,鹤壁市浚县王庄镇人,今年6月初,一名自称是某教育机构业务人员的陌生人,在网络上把她加为好友,说通过内部渠道搞到了今年的高考试题,并找人做出了答案,正确率接近九成。

6月4日上午,马某玲以每科1000元的价格,向对方购买了语文、数学、英语三科的所谓试题答案。随后,对方给她发来一个加密的压缩文件,并

还要再交一笔保证金,才能得到解压密码。马某玲谎称交学费,向家长要来了家里银行卡的密码,给对方转了3万元钱,但对方又称,必须再交1万元的保证金。等马某玲将银行卡上剩余的几千元钱全部转给对方之后,对方立刻将她从好友中删除。此时,马某玲才意识到,自己被

骗了,便与家人立刻报了警。警方一方面对马某玲的行为进行了批评教育,另一方面组成专案组侦破案件。

根据受害人提供的线索,河南鹤壁市警方对案件的资金流向进行了调查,同时在反诈公益平台的帮助下,锁定了犯罪嫌疑人,摧毁了这个诈骗团伙。

警方调查发现,资金一旦进入犯罪嫌疑人使用的账户,就会被立即转出。今年4月份,这张银行卡曾有过三次取款记录,警方调取了银行的取款视频,同时,借助反诈公益平台的数据库,对犯罪嫌疑人使用的银行账号、QQ号码进行分析。

经过分析,警方最终确定犯罪嫌疑人刘某,并在福建省泉州市某小区将他抓获,根据刘某的供述,另一名犯罪嫌疑人郑某也被抓获归案。在抓捕现场,警方查获了大量的POS机,银行卡、电脑,以及诈骗使用的术语本等物品。

据犯罪嫌疑人郑某交代,他注册了近百个QQ号码,专门寻找作案目标实施诈骗,刘某则购买了70多张银行卡和3台POS机,负责洗钱,两人按照一定的比例分赃。

据警方初步调查,截至到6月10日,全国已有近100名高考考生上当受骗,涉案金额达300多万元。目前案件还在进一步侦办中。 据央视

东航巴黎至昆明航班遇气流颠簸 26旅客受伤

18日,东方航空公司一家从巴黎飞往昆明的飞机因发生气流颠簸,部分乘客受伤,已被送往昆明的医院接受救治。有乘客称,当时虽然系好安全带,仍被飞出的行李砸伤,正等待医院检查结果。目前,东航方面尚未发布伤员信息。

航班信息显示, MU774 航班于6月18日早上8点43分到达昆明长水机场。机上一位旅客告诉记者,飞机在昆明机场附近发生颠簸,当时她虽系了安全带,仍然被飞出来的行李砸伤,“行李架因为飞机强烈摆动全部打开了。”飞机落地后,她和几名乘客被送到医院做CT检查,目前仍在等待结果。多名网友称,昆明长水机场因地理位置,常发生气流颠簸。

18日早上9时许,东方航空微博针对此事发布消息称,东航云南公司巴黎至昆明航班飞行途中突遇气流颠簸,机上部分旅客不适。机组按程序进行了处置,航班安全落地昆明。云南公司已安排相关医疗服务。

另据媒体报道,引发事故的气流颠簸发生在18日凌晨3时左右,经初步核实机上旅客有26人受伤。目前航班已安全落地昆明,伤员已被送到云南省第一人民医院、昆明市延安医院救治,均无生命危险。事故导致不少乘客头部、肩部碰撞到行李架等处,有行李架被撞破裂损坏,还有行李滚落砸到一些乘客。记者从昆明市延安医院获悉,该院救治了6名伤者,目前已住院治疗。 据新京报

男子撞人后逃逸 第二天才知撞死了父亲

一对父子,却分别是一起交通事故中的受害方和肇事方。作为肇事方的儿子,事故发生后选择了逃逸,而他并不知道被撞的是自己父亲;被撞的父亲伤势严重,最终不治身亡。

6月10日晚10点半,山东菏泽市交警支队直属大队接到报警,菏泽市牡丹区小留镇常刘庄附近的259省道发生一起交通事故。执勤民警立即赶往现场,只见一辆电动三轮车被撞翻在路旁,一辆小型汽车停在事发现场,肇事嫌疑人已经逃离。

调取监控录像,比对两辆车碰撞痕迹,民警确定遗留在现场的小型汽车就是肇事车。经调查,被撞致死的受害人姓杨,是菏泽市牡丹区小留镇杨水坑村人。然而,正当民警调查肇事逃逸的嫌疑人的时候,受害人的家属却请求办案民警不要追查了。

民警徐传军说:“后来,他家里又去了一个人,他说,被撞这个人跟肇事者是父子关系。”

肇事嫌疑人杨某某回忆道:“当时前边有车灯照得看不见,不知道碰着了。看到撞着人了,然后吓得不得了,气囊都打开了。”

直到第二天,杨某某才得知当晚被自己撞到的竟然是他的父亲,并且已经不治身亡。 综合

FUE 无痕毛发移植技术让脱发患者(斑秃、全秃、脂溢性脱发等)重获自信

优惠项目:即日起到本月30日:免挂号费、免毛发检测费、治疗费优惠50%。地址:海口市海府路(汽车东站对面)海口爱民门诊外科(毛发移植)咨询电话:66512929 广告

(海南) 2016年 047号